

νους χορούς, κάτι που είναι τελείως διαφορετικό από αυτό που κάνω χορεύοντας επαγγελματικά τα Σαββατοκύριακα. Πρέπει όμως το μάθημα να είναι ελκυστικό στους μαθητές και να το διασκεδάζουν».

Διδάσκεις και δράμα.

«Ναι, σε μαθητές της τάξης Year 9. Τα ίδια τα παιδιά γράφουν τα κείμενα και τους μονολόγους που καλούνται να υποδυθούν κι είναι πολύ ενδιαφέρον κι ελκυστικό».

Είσαι δασκάλα τα τελευταία 6 χρόνια. Έχεις δει κάποιους μαθητές σου να προχωρούν σε όσα τους δίδαξες;

«Ναι, υπάρχουν τέτοιες περιπτώσεις. Μερικοί μαθητές μου συνεχίζουν να ασχολούνται σε μόνιμη βάση με τον χορό. Είναι πολύ ευχάριστο να μου τηλεφωνούν και να μου λένε που είναι και τι κάνουν».

Τι γνωρίζεις για την Ελλάδα και την ελληνική σου καταγωγή;

«Η Ελλάδα έχει έναν θαυμάσιο πολιτισμό. Είμαστε πολύ δεμένοι σαν οικογένεια κι υπάρχει ένας ξεχωριστός δεσμός με αυτούς που αγαπάμε. Έχω αποφασίσει ήδη να πάω στην Ελλάδα την επόμενη χρονιά. Παντρεύεται η ξαδέλφη μου και θα πάω πίσω στην Ελλάδα του χρόνου. Είχα ξαναπάει πριν από πολλά χρόνια, όταν ήμουν 10 ετών. Ήταν πανέμορφα κι είμαι πολύ περήφανη για την καταγωγή μου».

Έχεις ακούσει για την οικονομική κρίση που αντιμετωπίζει η Ελλάδα σήμερα;

«Ναι, είναι θλιβερό. Έχω αρκετούς συγγενείς που επιστρέφουν στην Αυστραλία κι είναι πολύ δυσάρεστο όλο αυτό που συμβαίνει. Το μόνο ευχάριστο είναι που βλέπω τους ανθρώπους

να αγωνίζονται. Η Ελλάδα είναι μία σπουδαία χώρα, μία αρχαία χώρα και θέλουμε να συνεχίσουμε να είμαστε εξίσου δυνατοί και στη σύγχρονη εποχή. Είμαι απόλυτα περήφανη για την καταγωγή μου κι ανυπομονώ να πάω πίσω του χρόνου».

Κι η ζωή στο Σίδνεϊ;

«Η Αυστραλία είναι η καλύτερη χώρα του κόσμου. Δεν θα ήθελα να ζω κάπου αλλού. Μπορεί να είμαστε κάπως απομονωμένοι - κι αυτό είναι το μόνο πρόβλημα - αλλά είναι ωραίο να θεωρείς πατρίδα σου την Αυστραλία».

Σαν άνθρωπος τι σου αρέσει περισσότερο;

«Μου αρέσουν τα ταξίδια και θα ήθελα να ταξιδεύω πιο συχνά. Ευτυχώς, εξαιτίας του χορού έχω ταξιδέψει αρκετά. Για παράδειγμα, με το "six pack productions" έχουμε χορέψει στη Σιγκαπούρη και στην Κίνα».

Το κοινό βλέπει την λάμψη που διακρίνουμε κι εμείς στις εμφανίσεις σου;

«Νομίζω πως βλέπει την αυτοπεποίθηση, την ευχαρίστηση που έχει το πρόσωπό μου όταν χορεύω. Γιατί πραγματικά μου αρέσει αυτό που κάνω. Χαίρομαι που προσέχουν και το πρόσωπό μου γιατί σιδηπότε κάνει το σώμα όταν χορεύει, πρέπει να αποτυπώνεται στο πρόσωπο. Είναι ένα σύνολο, όλο το πακέτο».

Ποιο είναι το καλύτερο κοπλιμέντο που σου έχουν κάνει;

«Για το χαμόγελό μου. Στη σκηνή πάντα χαμογελώ και βγαίνει πολύ φυσιολογικά. Είναι αυθεντικό το χαμόγελο γιατί είμαι ευτυχισμένη πάνω στη σκηνή. Θα έλεγα πως είμαι μία ευτυχισμένη χορεύτρια».



OLYMPIC

Εξυπηρετούμε την ελληνική παροικία από το 1956

Continental Delicatessen & Butchery



Κρέατα πρώτης ποιότητας, αρνάκια και κατσικάκια γάλακτος, μοσχαράκι, σπληνάντερο, εντόσθια, συκωταριές • Αρνίσια, κοτίσια, χοιρινά σουβλάκια.
Αλλαντικά φτιαγμένα εντός του καταστήματος. Χαμ • μπέικον • λουκάνικα (Ελληνικά, Ιταλικά και φυσικά τα φημισμένα Κυπριακά και Αγιασώτικα)
Είδη μπακαλικής, τα καλύτερα ελληνικά λάδια, φέτα, ελιές, τυριά κ.ά.

ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΙΜΕΣ

Shop 41, Old Town Centre, Bankstown Plaza • Τηλ. 9790 1669